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Vodič kroz knjižnice 2010.                                            Koprivničko‐križevačka županija 

Trg slobode 7, 48000 Koprivnica               Korisnici: 
telefon: 048 621 083, 048 625 673              Ukupno članova: 629  
faks: 048 624 245                    Učenika: 569 
e‐mail škole: ss‐koprivnica‐502@skole.t‐com.hr           Učitelja: 50 
web stranica škole:                 Ostali: 10 
www.ss‐obrtnicka‐koprivnica.skole.hr            Ukupno posuđeno: 2173 svezaka   
knjižničarka: Ljiljana Mihalec                                             Ukupan broj posjeta knjižnici: 1965 
 
Zbirke:                     Djelatnici: 
Ukupno knjiga: 2950                1 dipl. knjižničar 
Periodika: 17 tekućih naslova          
Multimedija: 49 jedinica 
 
Prostor: 
Ukupna površina: 87 m² 
Godina zadnjeg preuređenja knjižnice: 2007. 
 
Kulturno‐animacijski programi knjižnice: 

 Nastavni satovi s knjižnično‐informacijskim temama  
(upoznavanje s knjižnicom, referentna zbirka, pretraživanje) 
 Domjenak u knjižnici povodom Međunarodnog dana školskih knjižnica 
 Nastavni satovi iz različitih predmeta u knjižnici –  
gledanje filmova, rad u grupama 
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Knjižnica Obrtničke škole svoje korijenje vuče iz davne 1974.g. kada je izgrađena srednjoškolska zgrada na Trgu slobode 7. U to vrijeme, 
Školski centar  (kasnije Centar za usmjereno obrazovanje) objedinjavao  je  tri koprivničke srednje škole, a kada  je 1990. razdvojen na tri zasebne 
škole, škole su ostale djelovati u zajedničkom prostoru te je i knjižnica i dalje ostala zajednička. Po veličini knjižnog fonda (više od 20000 svezaka) to 
je od tada pa sve do 2007.g. godine bila najveća školska knjižnica u Koprivničko‐križevačkoj županiji.  

Početkom školske godine 2007./08. gimnazijska knjižnica preselila je u novi prostor, a knjižnica Obrtničke škole ostala je dijeliti prostor s 
knjižnicom Srednje škole. Svaka  je knjižnica dobila svoju vlastitu stručnu knjižničarku, što  je omogućilo da se u školama počnu formirati zasebne, 
vlastite  školske  knjižnice,  sadržajem  i  uslugama  primjerene  potrebama  njihovih  učenika.  Knjižnica  je  tijekom  idućih  godina  u  potpunosti 
informatizirana, a osim toga uređen  je  i prostor. Postavljeno  je pet računala s pristupom  internetu kojima se tijekom cijelog dana mogu koristiti 
učenici i profesori, a u središnji prostor postavljen je stol za potrebe „čitaonice“. U knjižnici se često održava nastava iz raznih predmeta, ali i teme 
vezane za knjižnično‐informacijsko obrazovanje te je ona postala mjestom okupljanja učenika i profesora. 

 

  Iz povijesti knjižnice: 


